



В Светлограде следователи СКР совершили восхождение на самую высокую точку Петровского городского округа – гору Куцай



Сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняли участие в восхождении на самую высокую точку Петровского городского округа – гору Куцай.

Впервые такая акция прошла в 2018 году — число её участников увеличивается ежегодно. В восхождении приняли участие более 250 представителей образовательных учреждений Петровского городского округа, общественных организаций и объединений, трудящейся молодежи.

Такой путь, подъем на самую высокую точку округа – гору Куцай, символизирует стремление



участников восхождения к увековечиванию исторической памяти того, что произошло ровно 78 лет назад. В этот день все участники, отдали дань уважения величайшему подвигу миллионов соотечественников, отстоявших свободу и независимость Родины в годы Великой Отечественной войны, почтили память погибших минутой молчания.

Самым ярким моментом восхождения стала церемония водружения Знамени Победы.

В завершении мероприятия, по традиции, всех участников восхождения ждала вкусная каша из полевой кухни.

Изображения



07 Мая 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1786892>